
VERBALE DEL IO GENNAIO 2014

L'anno 2014, 1l giorno 10 clel mese di Gennaio si è riunito presso la sua secle sita in via S. Ciro n. 15. il
Consiglio dclla II Circoscrizittne giusta convocazione tlcl Prcsidente Tomasclli prot. 1071817 clel

2311212013 e I'OdG suppletivo prot. 5 clel 08/01/2014 per trattare gli argomenti cii cui all'allcgato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il qualc alle ore 09,40 chiama I'appello.

E,'assistito dal Segretario la Sig.ra Angela Spanò.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Carilclla, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo. La

Valle, Marchcse, Sala, Scarlata,Terzo e Vclla.

Vcrifìcata la prcsenza dcl numero legale il Presidente clichiara aperta la scduia.

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri La Valle, Sala e Scarlala ed ilConsiglio approva all'unarrimità.

Il Presidente passa al 3 punto iscritto all'OdC: Atti Ispettivi.

If Presidente preleva Ia nrozione n.22l2lp iscritta nell,OclG.

Si dà lettura della mozionc n. Z21Zlp a fìrma tlci Consiglicri Colletti c Giocaliert) avente pcr oggetto:

"Richiesta intitolazione Palestra Comunale Sperone a Prof'. Rencla Valentino" e il Consigliere C6llcttì la

descrive brcvemente, sottolineando che la richiesta nasce da alcuni cittadini a rrentoria dell.enteritcr

insegnantc di pallavolo il Professore Rencla che ha dcciicato la sua vita alla pallavolo, lie1r sgstenitore clcl

rispetto delle regole, dentro e fuori clal campo, non amava le mez'ze misurc. Semprc clisponibile a clarc

consigli ai giovani, prima di ossere un allenatore di pallavolo era un allenatore di vita, che tuili i ragazzi nclla

giovane età dovrebbe avere. Ha mostratt) cosa sia la passione e insegnato cosa voglia clire declizione verso

uno sport che per lui è stato uno stile di vita. Egli si augura che in virtir clell'intitolazione clella palcstra sarà

possibilc riuscirc ad ottenere in tempi brevi anche la ristrutturazione della slruttura.

Anche il Consigliere Giocaliero cofirmatario clella mozione sotlolinca come sia stato un atto dovuto

rcalizzare questa mozione, in quanto è stata chiesla a gran vocc da tutti i cittaclini. Spcra venga prcsa

realmente in considerazione poichó il Proî. Rcnda considerava lo sport un vicokr eclucativo e ha toho tanfi

r agaz zi cla I la sl ratla.

II Presidente dà la parola al Vice Prcsiclentc Inzerillo, il quale fa un plauso ai Consiglicri Colletli c

Giocaliero pcr la realizzazione di questa mozionc. Anche egli ha avuto il piacere cli conosccrc il pnrf. Rencla

Valentino chc si è dedicato molto allo sport e al recupero sociale. Voterà favurevolmente la mozione c sarà

felice di partecipare all'intitolazione di questa palestr"a.

Il Presidente clà Ia parola al Consigliere Marchese, il quale soslienc che sia inammissi6itJrf,,ru.r. qucsta

gente che fa tanto per il quartiere nella loro dipartita. Fa un plauso ai Consiglicri per la lgdcvole iniziativa e si

auspica che I'intitolazione della palestra al Prof. Renda possa dare il giusto valore anche alla zona.



/

Il Presidente dà la parola al Consigliere La Valle, la quale [a un plauso ai Consiglieri per la mozione.

Ctrnosceva personalmente il Prol. e sa che a volte lo sport puo essere l'unico t'nezzo di redenziolte pel i

giovani che a volte prcndono strade sbagliate.

Allc ore 10,20 entra il Consiglicre Greco.

Il Presidente ringrazia i firmatari dclla mozione che hanno permcsso di poler parlare in aula di una splendida

porsona che lui ha avuto il piacerc di conoscere quando era Presidcnlc della Commissionc Sport. Perlanlo

invita la Commissione Sport a realizzare qualchc iniziativa a memoria dcl Prof. sc()mplr\() c invtta il

Consiglio a rcndere possibile la valorizzazione di quosta struttura chc vcrsa in condizioni prccari, chc tra

I'altro e I'unica palestra presente nel territorio dello Sperone. Con la realizzazione di questa rnozione si

potranno accetrdere i riflettori in una zona dirnenticata e consentirà all'Amrninistrazione Comunalc di

rivalutare c renclerc confìlrme la struttura c perme ttorc ai cittadini di potcrnc usul'ruirc.

ll Presidente dopo la lettura della mozione ed opportuna discussionc, il Presidenle rcdigc un emcndamento

aggiuntivo da allegarc alla mozione a fìrma clel Presiclentc c dcl Vice Presidente. 11 Presidente chiecle di

inserire nel dispositivo dopo: all'Assessorato alla Cultura. aggiungere all'Assessorato allo Sport. al Setlore

Sptlrl. al Setlorc Toponomastica.

Il Presidente pone in votazione I'enrendamento che viene approvato all'urranirnità.

Il Presidente vcrificato che nessuno chiede la parola pone in votazione Ia mozione n. 22I2lP così come

rnod ifìcata dal I' emendamento ed i I Consi gl io approva al I' r-rnanim ità.

Alle ore 10,35 entra il Consiglicre Savoca cd cscc il Consigliere Guaresi.

Il Presidente comunica al Consiglio chc ci solro statc alcune variazioni relalivamente all'orgarnizzazione dello

stafl della Prcsidenza, mcttendo così a conitscenza tutti i Consiglicri.

Alle orc 10,45 escono i Consiglieri Sala e Tcrzo.

Il Presidente passa al 2 punto iscritto all'OdG: : Approvazione verbali sedute precedenti.

Si dà lettura del verbale del 28 Novcmbre 2013.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiczionc da parte dcl Consiglio ponc in vntazione il verbale che viene

approvato all'unanirnità dei presenti.

Si dà lettura del verbale del 06 Dicembre 2013.

Il Presidente, non essendoci nossuna obiezione da partc del Consiglio polìe in volazionc il verhale che viene

approvato alI'unanirnità dei presenti.

ll Presidente su richiesta dcl Consigliere Greco. preleva la proposta n. 1905/P iscritta all'O.d.G e relativo

estratto di vcrbale ed il Consiglio approva all'unanirnità.

Si dà lettura della proposta n. 1905/P a lirma del Consiglierc Di Faziri, avenle per oggcllo: Tornco csibizionc

tcnnis alla II Circoscrizione, e il.Prcsidcnte dclla Commissione Sport 1a dcscrivc brevemcntc.



Il Presidente dopo arnpia cliscussione. ponc in volazionc la proposta n. 1llglP chc viene

a ll'unan irn ità.

Allc orc 11,5() il Presidentc Tomaselli chiudc la scdula cli Cìonsiglio.

IL PIìESiDENTE

appfr)

, {Alttrrnio Ttimtr'e lli, 
/

.'4f.],, - -"L*4;(

IL SEGRETARIO

(A4gela Maria Spanir)


